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4> Trovere 1l Liwide
O m L & (&) sien wsando o stime asidohiche
x50 arctan (2x) () che wsado il +teorema o De L'Hapital .

.2> Dederminare ﬁ'eq wzoe della reiod “:ézwav\;l-e ala curva,

(x-AYcos(x-1)
L= e SMGe—D + 3 s(x—y) +2

2) (&) Scrivee Co sviluppo ol Taylor ok ordie 4 centrado M x=1
per £O)=x >
(b) Scr Ve e 'eo._svtnluﬁoo =" MACLaur(\f\, i odve 4 par_plx); .QACJ_-!-xz)_
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czxs‘\n(&x) dx =7

5) 5 VX - 3

2-23{x + %

Ax =7

6> Calcalore A hd—e_gfale_ mpropric e oleterminare &,cchf‘j,L o ctvy?ﬂ,
“+co

S (52 x) e dx
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'7’> Piso\lver= il prabler~a Al Cauaka e Vvovae fq solusioce %me/ule ;

n 1 -
8 —36 +2L6 =2 ricordass: cde 2a soluzione
8(0355_ POJ’{"\COQM c olalLa _(!crma
‘6'(0) =5 ’

6,,Cx) = o tbx4c
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